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WYRAŹ SWÓJ KOLOR
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BIDON, 600 ML. (HB01)
BIDON, 700 ML. (HB02)

Bidon wykonany ze stali nierdzewnej oraz pokryty 
miękką w  dotyku powierzchnią soft touch. 
Certyfikowany produkt do kontaktu z  żywnością – 
posiada badania polskiego sanepidu a także certyfikat 
BPAfree (pozbawiony bisfenolu, bardzo szkodliwej 
substancji chemicznej rakotwórczej). 

Wymiary HB01: 7 x 22,5 cm, Pojemność 600 ml 
Wymiary HB02: 7,5 x 25,5 cm, Pojemność 700 ml
Materiał: Guma ABS, metal, plastik
Opakowanie: eleganckie pudełko kartonowe
Znakowanie: T, UV

Stal
nierdzewna
(trwałość)

Satynowe
wykończenie
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KUBEK TERMICZNY Z UCHWYTEM, 450 ML. (HD01) 
KUBEK TERMICZNY, 450 ML. (HD02)

Szczelne kubki podróżne wykonane z wysokiej jakości 
stali nierdziewnej. Podwójna ścianka długo utrzymuje 
ciepło. Gumowe wykończenie zmniejsza ryzyko 
przypadkowego wyślizgnięcia się kubka z  dłoni. 
Produkt certyfikowany do kontaktu z  żywnością – 
posiada badania polskiego sanepidu a także certyfikat 
BPA FREE.

Wymiary HD01: 8,5 x 17,4 cm
Wymiary HD02: 7,5 x 21 cm 
Pojemność: 450 ml
Materiał: Guma ABS, plastik, stal nierdziewna 
Opakowanie: eleganckie pudełko kartonowe
Znakowanie: T, UV

PODWÓJNA ŚCIANKA SZCZELNE WIECZKO 

Satynowe
wykończenie

Stal
nierdzewna
(trwałość)
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TERMOS, 500 ML. (HT01)

Miękki w dotyku termos wykonany ze stali nierdziewnej. 
Konstrukcja z  podwójnymi ściankami utrzymuje 
ciepło przez długi czas. Certyfikowany do kontaktu 
z żywnością i BPA FREE.

Wymiary: 7,5 x 25 cm 
Pojemność: 500 ml
Materiał: guma ABS, plastik, stal nierdziewna
Opakowanie: eleganckie pudełko kartonowe 
Znakowanie: T, UV

Satynowe
wykończenie

Stal
nierdzewna
(trwałość)
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ZESTAW: BIDON & KUBEK TERMICZNY (HB02/HD02)

Wymiary: 7,5 x 25,5 cm
Pojemność: 700 ml
Materiał: metal, plastik, guma ABS 
Znakowanie: T, UV

Wymiary: 7,5 x 21 cm
Pojemność: 450 ml
Materiał: metal, plastik, guma ABS
Znakowanie: T, UV

ZESTAW
W SUPER CENIE
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PODWÓJNA
IZOLACJA

ZAPROJEKTOWANY DO UŻYWANIA 
PODCZAS AKTYWNOŚCI FIZYCZNEJ

NORDIC BUTELKA TERMICZNA, 500 ML. (HBN01)

Butelka termiczna Nordic jest czymś więcej niż zwykłą 
butelką czy bidonem na wodę. Posiada izolowaną 
próżniowo podwójną ściankę, która chroni temperaturę 
napoju. Zimne napoje utrzymują swoją temperaturę 
nawet do 24h, ciepłe do 12h, a gorące do 6h. Wykonane 
ze stali nierdzewnej 18/8. Zapewnia ona nie tylko 
trwałość wykonania, ale również chroni produkt przed 
zatrzymywaniem zapachów i  smaków. To świetny 
wybór do zastosowań sportowych, turystycznych i do 
użytkowania na co dzień.

Wymiary: 7,2 x 22 cm
Pojemność: 500 ml
Materiał: stal nierdziewna, plastik
Opakowanie: pudełko kartonowe
Znakowanie: UV, L

ZNAKOWANIE:
GRAWER LASEROWY
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Stal nierdziewna
(trwałość)

Lakierowane
proszkowo

Utrzymanie 
temperatury
do 24H
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NORDIC PRÓŻNIOWY TERMOS NA ŻYWNOŚĆ,
600 ML. (HFN01)

Próżniowy termos na żywność utrzyma Twój posiłek 
we właściwej temperaturze przez wiele godzin. 
Łatwe otwieranie i  wygodne konsumowanie posiłku. 
Wykonany z  niezwykle wytrzymałej stali nierdzewnej 
18/8, naturalnie wolnej od BPA i  ftalanów, odpornej 
na uszkodzenia mechaniczne. Termos nie zmienia 
smaku i  zapachu potraw. Posiada podwójną izolację, 
dzięki której utrzymuje pożądaną temperaturę potraw 
przez 6 godzin. Szeroki otwór ułatwia napełnianie 
oraz czyszczenie termosu. Całkowicie szczelne wieko 
pozwala przenosić termos w plecaku czy torebce, bez 
ryzyka wydostania się zawartości na zewnątrz. 

Wymiary: 9,1 x 18 cm
Pojemność: 600 ml
Materiał: stal nierdziewna, plastik
Opakowanie: pudełko kartonowe
Znakowanie: UV, L

ZNAKOWANIE:
GRAWER LASEROWY

SZCZELNE
ZAMKNIĘCIE

IDEALNE DO ZUP
I INNYCH DAŃ
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Stal nierdziewna
(trwałość)

Lakierowane
proszkowo

Utrzymanie 
temperatury 
do 24H



14

ZAPROJEKTOWANY DO 
UŻYWANIA PODRÓŻY

NORDIC KUBEK TERMICZNY, 700 ML. (HDN01)

Butelka termiczna Nordic jest czymś więcej niż 
zwykłą butelką czy bidonem na wodę. Posiada 
izolowaną próżniowo podwójną ściankę, która chroni 
temperaturę napoju. Zimne napoje utrzymują swoją 
temperaturę nawet do 24h, ciepłe do 12h, a  gorące 
do 6h. Wykonane ze stali nierdzewnej 18/8. Zapewnia 
ona nie tylko trwałość wykonania, ale również chroni 
produkt przed zatrzymywaniem zapachów i  smaków. 
Posiada szeroki otwór który ułatwia mycie butelki 
a także pozwala na włożenie do środka lodu. To świetny 
wybór do zastosowań sportowych, turystycznych i do 
użytkowania na co dzień.

Wymiary: 7,5 x 24,7 cm
Pojemność: 700 ml
Materiał: stal nierdziewna, plastik
Opakowanie: pudełko kartonowe
Znakowanie: UV, L

ZNAKOWANIE:
GRAWER LASEROWY

WYMIENNE NAKRĘTKI!
2 W  1

BIDON I KUBEK TERMICZNY
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Stal nierdziewna
(trwałość)

Lakierowane
proszkowo

Utrzymanie 
temperatury
do 24H
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NORDIC KUBEK NA KAWĘ, 350 ML. (HCM01)

Kubek termiczny Nordic o doskonałych 
właściowościach izolacyjnych (do 12 h. wysoka, do 24 h. 
niska). Pewnie trzyma się w dłoni dzięki zastosowaniu 
matowego tworzywa oraz ergonomicznej konstrukcji. 
Podwójne ścianki wykonane z najwyższej jakości stali 
spożywczej nierdzewnej 18/8, , malowanie proszkowe 
zapewnia pewny chwyt. Kubek posiada certyfikat 
100% BPA-free, Wieczko nieprzeciekające, podstawa 
silikonowa. Pasuje do podajników samochodowych na 
kawę. Dostępny w wielu kolorach.

Wymiary: 8,9 x 14,7 cm
Pojemność: 350 ml
Materiał: stal nierdziewna, plastik
Opakowanie: pudełko kartonowe
Znakowanie: UV, L

LAKIEROWANE                          
PROSZKOWO

NIEPRZECIEKAJĄCE 
WIECZKO
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NORDIC TERMOS PRÓŻNIOWY STALOWY, 1000 ML. 
(HTN01)

Termos wykonany z  niezwykle wytrzymałej stali 
nierdzewnej 18/8, naturalnie wolnej od BPA. Dwie 
stalowe ścianki, izolowane próżniowo, długo utrzymują 
temperaturę zarówno zimnych jak i  ciepłych płynów. 
Zakrętka termosu pełni również rolę kubka, jego 
podwójne ścianki nie nagrzewają się, zapewniając 
komfort użytkowania. Korek wystarczy lekko 
odkręcić i  przechylić termos by napełnić kubek. 
Takie rozwiązanie chroni napój przed niepotrzebnym 
wychłodzeniem, oraz zgubieniem korka. Malowanie 
proszkowe zapewnia pewny chwyt i świetnie wygląda. 
Idealny na długie wycieczki.

Wymiary: 9 x 30,5 cm
Pojemność: 1000 ml
Materiał: stal nierdziewna, plastik
Opakowanie: pudełko kartonowe
Znakowanie: UV, L

ZAPROJEKTOWANY DO 
UŻYWANIA NA ZEWNĄTRZ

PODWÓJNA
IZOLACJA

ZNAKOWANIE:
GRAWER LASEROWY
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Stal nierdziewna
(trwałość)

Lakierowane
proszkowo

Utrzymanie 
temperatury
do 24H

Pojemność
1000 ml
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Bluetooth 5.1 Play Time 4,5h

SPECYFIKACJA
Wersja Bluetooth: V5.l
Zasięg działania: około 15m
Bateria- sluchawki:3.7v 35mAh
Etui ładujące- bateria: 3.7v 300mAh Port do 
ładowania: Typ c
Czas ładowania: około 1.5 godz.
Czas pracy: około 4.5 godz. (100% głośność)

SŁUCHAWKI BEZPRZEWODOWE TWS ACTIVE 
COLORISSIMO  (PH30)

Słuchawki Colorissimo TWS Active doskonale łączą 
w sobie klasyczny design z najnowszą technologią, 
stając się nieodłącznym towarzyszem codziennych 
czynności, pracy, podróży czy sportu. Są wyjątkowo 
lekkie co w połączeniu z ergonomicznym kształtem 
zapewnia wyjątkową wygodę nawet przez wiele 
godzin słuchania muzyki. Słuchawki Colorissimo TWS 
Active na jednym naładowaniu działają do 4,5 godzin, 
a ich pełne ładowanie trwa zaledwie 1,5h. 

Wymiary: 7,2 x 3,5 x 2,8 cm
Materiał: ABS
Pakowanie: pdełko kartonowe
Znakowanie: UV, T
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Bluetooth 5.2 BassBoost

Play Time 4,5h

SPECYFIKACJA
Wersja Bluetooth: V5.2
Bateria- słuchawki:3.7v30 mAh
Etui ładujące- bateria: 3.7v 300mAh
Zakres częstotliwości:2.405~2.480GHz
Port do ładowania: Typ C
Czas ładowania: około 1.5godz.
Czas pracy: około 4.5godz. (100% głośność)

SŁUCHAWKI BEZPRZEWODOWE TWS DYNAMIC 
COLORISSIMO (PH40-BL) 

Colorissimo TWS Dynamic są doskonałą opcją dla 
tych, którzy poszukują lekkiego, wytrzymałego, a 
jednocześnie funkcjonalnego modelu słuchawek na 
co dzień. Wszystko za sprawą małego etui z funkcją 
ładowania oraz konstrukcji zakończonej silikonowymi 
nakładkami, która chroni przed uciążliwym 
wypadaniem końcówek. Słuchawki Colorissimo TWS 
Dynamic na jednym naładowaniu działają do 4,5 
godzin, a ich pełne ładowanie trwa zaledwie 1,5h.Ten 
innowacyjny sprzęt, nie tylko zapewnia doskonałe 
doznania dźwiękowe, ale jest też w pełni intuicyjny i 
kompaktowy. Sterowanie dotykowe pozwala łatwo 
odbierać i kończyć rozmowy oraz zmieniać utwory. 
Słuchawki mają zasięg aż do 15 metrów.                                       
                                                                                                                                                                    
Wymiary: 6 x 2 x 5 cm
Materiał: ABS
Pakowanie: pdełko kartonowe
Znakowanie: UV, T
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Aluminium

TRYB CICHY

1x BATERIA AA W 
ZESTAWIE

ANODOWANE ALUMINIUM

ZEGAR ŚCIENNY SAINT-TROPEZ (WS04)

Nowoczesny zegar ścienny z czarną, anodowaną, 
aluminiową ramą i szklaną pokrywą tarczy. Zegar jest 
wyposażony w kwarcowy mechanizm o bezgłośnym 
działaniu, który zapewnia komfort oraz i precyzyjne 
wskazywanie czasu. Zegary są bardzo estetyczne i 
będą dobrze pasowały zarówno do wnętrz biurowych 
jak i do domu. 

W zestawie 1x bateria AA.

Wymiary: 258x258x45 mm 
Materiał: szkło, anodyzowane aluminium
Opakowanie: eleganckie pudełko kartonowe 
Znakowanie: T
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RĘKOJEŚĆ TYPU SZEKLA
WYBIJAK DO SZYB /    

OTWIERACZ DO BUTELEK 

KOŃCÓWKA WRKĘTARSKA PŁASKA I KRZYŻAKOWA
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OPTIMA NÓŻ TURYSTYCZNY SKŁADANY Z SZEKLĄ 
(MM08) 

Lekki, składany nóż turystyczny Optima z szekl, 
idealny na wszelkie wyprawy. Główne funkcje: ostry 
nóż ze stali nierdzewnej, końcówka wrkętarska płaska 
i krzyżakowa, rękojeść typu szekla, wybijak do szyb, 
otwieracz do butelek. Składany, można przypiąć do 
spodni lub plecka. Ostrze wykonane z wysokiej jakości 
anodyzowanej na czarno stali nierdzewnej. Korpus 
metalowy anodyzowany w kolorze, zakończony 
dużym karabińczykiem. Nóż zapakowany w pokrowiec 
ochronny z poliestru.                                                                                 
                                                                                           
Wymiary: 11.6 x 5.7 x 1.4 cm
Mateiał: aluminium, 2Cr13 Steel, 3Cr13 Steel
Znakowanie: L
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WYSOKIEJ JAKOŚCI STAL 
NIERDZEWNA 

WBUDOWANE                            
NORZYCZKI

SZEKLA



27

OPTIMA SCYZORYK KIESZONKOWY Z 
KARABIŃCZYKIEM (MA03) 
Scyzoryk kieszonkowy Optima z 12 funkcjami, 
idealnie nadaje się na wspinaczki i wędrówki. Główne 
cechy: nożyczki, nóż, piła do drewna, otwieracz 
do butelek i puszek, skrobak do ryb. Dodatkowo 
posiada: korkociąg, punktak (do przebicia np. puszki 
z sokiem), przewlekacz (do łatania dętki, szycia 
dratwa żagla, łatania opony), pilniczek do paznokci, 
śrubokręt philips (krzyżak). Scyzoryk zakończony 
karabińczykiem z funkcją otwieracza do butelek. 
Wykonany z wysokiej jakości anodyzowanej na 
czarno stali nierdzewnej, z kolorowymi wstawkami na 
rękojeści. Scyzoryk zapakowany w pudełko kartonowe.                                                                                                                                       

Wymiary: 10,5 x 2,8 x 2 cm
Materiał: aluminium, 2Cr13 Steel, 3Cr13 Steel
Znakowanie: L
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PRZECINAK DO PASÓWWYBIJAK DO SZYB

METALOWY KLIPS
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OPTIMA NÓŻ RATOWNICZY (MK03)

Masywny i ciężki nóż ratowniczy Optima, składany, 
z głownią wykonaną z anodyzowanej stali 
nierdzewnej, co zapobiega odblaskom oraz nadaje 
właściwości antykorozyjne i taktyczny charakter. 
Profilowana rękojeść zakończona solidnym 
wybijakiem do szyb i przecinakiem do pasów 
samochodowych. 

Wymiary: 11,8 x 3,7 x 1,9cm
Materiał: aluminium, 2Cr13 Steel, 3Cr13 
Znakowanie: L
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OPTIMA WIELOFUNKCYJNE NARZĘDZIE (MM06)

Wielofunkcyjne narzędzie Optima, ze 
szczypcami, idealny na kemping, wędrówki, do 
codziennego majsterkowania, doskonały wybór 
na multitool ogólnowojskowy oraz dla innych 
służb mundurowych. Główne cechy: kombinerki 
płaskie, kombinerki uniwersalne, przecinak do 
drutu, przyrząd do zdejmowania izolacji, ostrze 
nożowe gładkie ze stali nierdzewnej, piła do 
drewna, otwieracz do puszek, otwieracz do 
kapsli, pilnik do drewna i metalu, śrubokręt 
phillips (krzyżak). 

Wybiary: 10.7 x 3.6 x 2.3 cm
Materiał: aluminium, 3Cr13 stainless steel
Znakowanie: L
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ZESTAW SAMOCHODOWY OPTIMA I: 
MULTITOOL & NÓŻ RATOWNICZY 

Zestaw samochodowy Optima zawiera 
praktyczne narzędzia, które doskonale sprawdzą 
się zarówno w codziennym użytkowaniu, jak i w 
sytuacjach awaryjnych. Wykonany z wysokiej 
jakości stali nierdzewnej anodowanej na czarno, 
z kolorowymi wstawkami na uchwytach, 
zapewniający wiele funkcji i praktycznych 
rozwiązań. 

PUDEŁKO IDEALNE                    
DO ZNAKOWANIE UV
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PUDEŁKO IDEALNE                    
DO ZNAKOWANIE UV

ZESTAW PODRÓŻNY OPTIMA: NÓŻ 
TURYSTYCZNY & SCYZORYK (MM08/MA03)

The Optima travel set is the perfect choice for 
people who enjoy outdoor activities and need to 
be prepared for any situation. The pocket knife 
offers a multitude of practical functions in its 
small size, and the carabiner tool is an essential 
accessory for mountain hikes.  
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NARZĘDZIE WIELOFUNKCYJNE COLORADO Z 
FUNKCJĄ SAFE® (MM02)

Profesjonalne i praktyczne narzędzie wielofunkcyjne. 
Posiada 2-letnią gwarancję jakości oraz profesjonalny 
system rozpychowy, zamiast wadliwych systemów 
sprężynowych spotykanych na rynku. Wykonany 
ze stali nierdzewnej. Podstawę narzędzia stanowią 
szczypce uniwersalne.

Wymiary: 105x45x23 mm
Materiał: stal nierdziewna, anodyzowany metal
Opakowanie: poliestrowe etui & eleganckie pudełko 
kartonowe
Znakowanie: L

Stal 
nierdziewna

Funkcja Safe 
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COLORADO STROBOSKOPOWA LATARKA LED 
(MT01)

MINITOOL WIELOFUNKCYJNY COLORADO (MA01)

Latarka Led z kolekcji Colorado wykonana z wysokiej 
jakości aluminium. Generuje światło skupione, zoom 
do 5m. Generuje światło alarmowe (stroboskopowe). 
Baterie 3xAAA załączone.

Wymiary: 105x30 mm
Materiał: metal, szkło
Opakowanie: eleganckie pudełko kartonowe
Znakowanie: L

Scyzoryk ze składaną głownią. Wbudowany korkociąg, 
otwieracz do butelek, śrubokręt gwiazdkowy, pilniczek 
i nożyczki. Wykonany z bardzo trwałych materiałów 
gwarantujących niezawodność i trwałość.

Wymiary: 91x32 mm
Materiał: anodyzowany metal
Opakowanie: eleganckie pudełko kartonowe
Znakowanie: L
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Stal 
nierdziewna
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ZESTAW: COLORADO ZESTAW I -
LATARKA I SCYZORYK (MSET03)

ZESTAW Colorado I zawiera latarkę LED i 
scyzoryk. Dostępny w 9 kolorach.

Wymiary: 150x150x35 mm
Materiał: metal, szkło
Opakowanie: czarne eleganckie pudełko 
i czarny karton prezentowy
Znakowanie: L

ZESTAW: COLORADO ZESTAW II - LATARKA 
I DUŻY MULTITOOL (MSET02)

Wytrzymały zestaw Colorado zawiera latarkę 
LED i duże narzędzie wielofunkcyjne, ide-
alne do aktywności na świeżym powietrzu. 
Dostępny w 9 kolorach.

Wymiary: 150x150x35 mm
Materiał: metal, szkło
Opakowanie: czarne eleganckie pudełko 
i czarny karton prezentowy
Znakowanie: L
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WIELOFUNKCYJNE NARZĘDZIE NAPRAWCZE 
(MM01-BL)

Profesjonalne narzędzie multifunkcyjne wykonane 
ze stali nierdzewnej. Nóż taktyczny zastępuje całą 
skrzynkę narzędzi, oprócz ostrza posiada: kombinerki, 
otwieracz do puszek oraz zestaw śrubokrętów. 
To narzędzie techniczne doskonale sprawdzi się 
podczas nieprzewidzianych awarii w domu lub w 
podróży. Doskonały pomysł na praktyczny upominek 
męski, który zachwyci jakością nawet najbardziej 
wymagających Panów. Posiada również końcówki 
naprawcze do roweru.

Wymiary: 135x45x45 mm
Materiał: anodized metal
Opakowanie: etui ochronne
Znakowanie: L
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PUDEŁKO IDEALNE                    
DO ZNAKOWANIE UV
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NARZĘDZIE WIELOFUNKCYJNE DENVER (MH02)

To wyjątkowy produkt posiadający aluminiową 
rękojeść i końcówki funkcyjne ze stali nierdzewnej, w 
których skład wchodzą: młoteczek, obcęgi, przecinak 
do kabelków, ekstraktor gwoździ, nóż, piłka, pilnik, 
otwieracz do butelek.

Wymiary: 135x75x25 mm
Materiał: anodyzowany metal,
3Cr13 stal nierdziewna
Opakowanie: etui ochronne
Znakowanie: L
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PUDEŁKO IDEALNE                    
DO ZNAKOWANIE UV

ZESTAW: LATARKA LED COLORADO I NARZĘDZIE 
WIELOFUNKCYJNE DENVER (MT01/MH02)

Narzędzie wielofunkcyjne to wyjątkowy produkt
posiadający aluminiową rękojeść i końcówki
funkcyjne ze stali nierdzewnej, w których
skład wchodzą: młoteczek, obcęgi, przecinak
do kabelków, ekstraktor gwoździ, nóż, piłka, pilnik,
otwieracz do butelek. Latarka Led wykonana
z wysokiej jakości aluminium. Generuje światło
skupione, zoom do 5m. Generuje światło alarmowe
(stroboskopowe). Baterie 3xAAA załączone.
Zestaw zapakowany w eleganckie białe pudełko.
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ODDYCHAJĄCE 
PLECY

POKROWIEC
PRZECIWDESZCZOWY

ZAPROJEKTOWANY DO UŻYWANIA 
PODCZAS AKTYWNOŚCI FIZYCZNEJ

PLECAK TREKKINGOWY FLASH M (LPN525)

PLECAK TREKKINGOWY FLASH L (LPN501)

Plecak sportowy z kolekcji FLASH wykonany z 
materiałów najwyższej jakości. Posiada pojemną 
komorę główną oraz mniejszą funkcjonalną kieszeń 
na drobne akcesoria. Ten plecak wyróżnia się 
udoskonalonym systemem airflow (oddychające 
plecy), wzmocnionymi szelkami, dużymi odblaskami i 
wyjściem na słuchawki. 

Wymiary 450x160x310 mm
Materiał: nylon, jacquard 420D, nylon
Ripstop, poliester 600D
Opakowanie: folia
Znakowanie: S

Plecak sportowy z kolekcji FLASH wykonany z 
materiałów najwyższej jakości. Posiada pojemną 
komorę główną oraz mniejszą funkcjonalną kieszeń 
na drobne akcesoria. Ten plecak wyróżnia się 
udoskonalonym systemem airflow (oddychające 
plecy), wzmocnionymi szelkami, dużymi odblaskami i 
wyjściem na słuchawki. 

Wymiary: 480x140x310 mm
Materiał: nylon, jacquard 420D, nylon Ripstop, poliester 
600D
Opakowanie: folia
Znakowanie: S
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SYSTEM

AIR
CHANNEL
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KIESZEŃ NA BUTY

TORBA SPORTOWA FLASH (LSN502)

Oryginalna, bardzo lekka torba sportowa wykonana z 
nowoczesnych materiałów odpornych na uszkodzenia 
mechaniczne. Posiada jedną pojemną komorę główną , 
wzmocnione uchwyty do noszenia w ręce i regulowany, 
wzmocniony uchwyt na ramię. Produkt wykonany jest 
zgodnie z certyfikatem REACH.

Wymiary: 56 x 29 x 29 cm
Materiał: nylon Jacquard 420D PU, nylon ripstop PU, 
poliester 600D
Opakowanie: folia
Znakowanie: S
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KOSMETYCZKA PODRÓŻNA FLASH (FT560)

Kosmetyczka Flash posiada dużą komorę z 
przegródkami na kosmetyki oraz poręczny metalowy 
haczyk. Lekka i kompaktowa – idealna na wyjazdy 
służbowe, letnie wakacje i na siłownię.

Wymiary: 310x210x110 mm
Materiał: nylon Jacquard 420D PU, nylon ripstop PU, 
poliester 600D
Opakowanie: folia

Metalowy 
haczyk
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SASZETKA NA PAS FLASH (LNN501)

Saszetka na pas Flash wykonana z odpornego na 
rozdarcie, bardzo lekkiego materiału. Ma pojemną 
główną kieszeń i mniejszą przednią kieszeń zamykaną 
na niezacinający się zamek błyskawiczny. Wyposażony 
w długi regulowany pasek, system odblaskowy, wyjście 
na słuchawki oraz system przepływu powietrza na tyle 
saszetki. Dostępna w wielu kolorach. Posiada certyfikat 
REACH.

Wymiary: 300 x 130 x 100 mm                                                                                                           
Materiał: nylon Jacquard 420D PU, nylon ripstop PU, 
poliester 600D
Opakowanie: folia

AIR FLOW 
SYSTEM

WYJŚCIE NA KABEL 
OD SŁUCHAWEK
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WIATROSZCZELNOŚĆ

10 000

ODDYCHALNOŚĆ

10 000

KURTKA MĘSKA SOFTSHELL (DJ1)
KURTKA DAMSKA SOFTSHELL (DJ2)

Kurtka męska COLORISSIMO® SOFTSHELL zapewnia 
dodatkowe ciepło i ochronę przed trudnymi warunkami 
atmosferycznymi podczas aktywności na zewnątrz. 
Kurtki posiadają zamki YKK, kolorowe mankiety z 
rzepami oraz dwie duże kieszenie zapinane na zamek.

Wymiary (DJ1): XS, S, M, L, XL, XL
Wymiary (DJ2): XS, S, M, L, XL, XXL
Materiał: 94% poliester, 6% elastan, polar
100% poliester 
Opakowanie: folia
Znakowanie: S

DJ2

DJ1
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PARASOL SAINT TROPEZ (UP30)

Automatyczny dwukolorowy parasol Saint Tropez, z 8 
panelami, stalową ramą i gumowaną rączką. Połączenie 
dwóch klasycznych kolorów oraz modernistyczny 
kształt parasola przykuwają uwagę każdego. 
Zapakowany w pokrowiec ochronny.

Wymiary: 87 cm
Materiał: Poliester pongee
Opakowanie: pokrowiec i folia
Znakowanie: S
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DAS
(automatyczny mechanizm 

otwierania i zamykania)

Krok 1: naciśnij przycisk, aby otworzyć

Krok 3: naciśnij przycisk, aby zamknąćKrok 2: parasol jest otwarty

SYSTEM
ANTIWIND

CAMBRIDGE PARASOL Z FUNKCJĄ DAS (US20)

Jedyny na rynku składany parasol z 3-letnią gwarancją. 
Posiada bardzo trwałe mechanizmy: system anty-wind 
(dzięki czemu czasza parasola wygina się a nie łamie 
podczas silnych podmuchów wiatru) oraz mechanizm 
DAS (automatyczny mechanizm otwierania i 
zamykania). Dzięki niewielkim wymiarom po złożeniu 
mieści się w schowku samochodowym, idealny także 
do damskiej torebki. W komplecie pokrowiec.

Wymiary: 99 cm
Materiał: poliester pongee
Opakowanie: pokrowiec i folia
Znakowanie: S
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ZESTAW: KUBEK TERMICZNY I PARASOL 
CAMBRIDGE (US20/HD02)

Wymiary: ø 99 cm
Materiał: Poliester pongee 
Opakowanie: pokrowiec i folia 
Znakowanie: S

Wymiary: 7,5 x 21 cm Pojemność: 
450 ml
Materiał: plastik, stal nierdziewna 
Znakowanie: T, UV

ZESTAW
W SUPER CENIE
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ZESTAW: PARASOL AUTOMATYCZNY CAMBRIDGE
& NORDIC TERMOS NA ŻYWNOŚĆ (US20/HFN01)	

Wymiary: ø 99 cm
Materiał: poliester pongee
Znakowanie: S

Wymiary: 9,1 x 18 cm
Materiał: stainless steel, plastic
Znakowanie: S





1

Edycja biznesowa



2
2

ZAMKI 
Z 18K ZŁOTA

SKÓRA
SAFFIANO

SKÓRZANA KOSMETYCZKA LILLY (STN90)

Kosmetyczka Lilly wykonana z naturalnej skóry 
Saffiano z zamkiem z domieszką 18-karatowego złota. 
Skóra jest odporna na zabrudzenia oraz wszelkie 
zarysowania. Produkt posiada certyfikat oryginalności. 
Dużym atutem są także wysokiej jakości niezacinające 
się suwaki YKK.

Wymiary: 17,5 x 11 x 5 cm
Materiał: skóra saffiano, metal, 18K złoto, zamki YKK
Opakowanie: eleganckie pudełko kartonowe
Znakowanie: L

akcesoria
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PORTFEL MĘSKI CONRAD (SPN60)

Funkcjonalny podwójny portfel męski CONRAD dla 
wymagających mężczyzn. Wykonany ze skóry licowej 
bydlęcej z kolorową wstawką z materiału. Wewnątrz 
dwie duże przegrody na banknoty, 6 miejsc na 
dokumenty, bilon oraz dowód rejestracyjny pojazdu. 
Ponadto portfel posiada wyjmowalną wkładkę na 
dokumenty, karty płatnicze i wizytówki.

Wymiary: 10 x 11 x 1 cm
Materiał: poliester, cowhide leather
Opakowanie: eleganckie pudełko kartonowe
Znakowanie: L 

akcesoria

SKÓRA 
BYDLĘCA
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SLING PLECAK NA JEDNO RAMIĘ XENON (LPN750)

Niewielki jednokomorowy plecak na 
jedno ramię z licznymi kieszeniami, które 
pomagają utrzymać porządek i chronią 
rzeczy przed uszkodzeniem. Regulowany 
pasek na ramię posiada kieszeń zapinaną 
na zamek. Plecak można nosić na prawym 
lub lewym ramieniu. Ukryty zamek główny 
(dostęp do wnętrza plecaka od tyłu) 
zwiększa ochronę przed kradzieżą. Plecak 
posiada kolorowe wstawki oraz metalowe 
zamki.

Materiał: 1680D nylon, metalowe elementy
Wymiary: 21 x 34 x 12 cm
Pojemność: 8 l

plecaki sling

USZTYWNIONE
ŚCIANY

UKRYTY 
GŁÓWNY
ZAMEK

REGULOWANA 
STRONA 
PASKA
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YEARS GUARANTEE
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PLECAK ANTYKRADZIEŻOWY XENON 17” (LPN700) 

Duży jednokomorowy plecak z licznymi kieszeniami 
i dwiema przegrodami, które pomagają utrzymać 
porządek i chronić rzeczy przed uszkodzeniem. Ukryty 
zamek główny (dostęp do wnętrza plecaka od tyłu) 
zwiększa ochronę przed kradzieżą. Plecak posiada 
kolorowe wstawki, metalowe zamki błyskawiczne, 
wyściełaną górną rączkę oraz pasek z tyłu 
umożliwiający przypięcie plecaka do walizki podczas 
podróży.

Materiał: 1680D nylon, metalowe elementy
Wymiary: 30.5 x 46 x 17.5 cm
Pojemność: 24 l

plecaki

PAS DO 
WALIZKI

USZTYWNIONE
ŚCIANY

UKRYTY 
GŁÓWNY
ZAMEK
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LATA GWARANCJI

Plecak
antykradzieżowy
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KIESZEŃ NA 
LAPTOPA 15”

VOYAGER I PLECAK BIZNESOWY 15” (LPN650)

Plecak Common z kolekcji VOYAGER, wykonany 
z najwyższej jakości materiałów: poliestru 1680D 
oraz poliestru dobby. Plecak posiada jedną główną 
komorę, wyposażoną w kieszeń na laptopa 15” oraz 
mniejsze kieszonki na drobne akcesoria biznesowe. 
Wyścielany górny uchwyt pozwala na wygodne 
przenoszenie.

Wymiary: 34 x 46 x 19 cm
Materiał: 1680D poliester + dobby poliester
Znakowanie: S

plecaki

SYSTEM

AIR
CHANNEL
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KIESZEŃ NA 
LAPTOPA 15”

PLECAK MIEJSKI CITY 15” (LPN600)

Lekki i pojemny, posiada jedną główną komorę, 
wyposażoną w kieszeń na laptopa 15”, kieszonki na 
drobne akcesoria biznesowe i 2 kieszenie boczne. 
Doatkowo wzmocnione plecy, wzmocnione szelki, 
metalowe suwaki i kolorowe przeszycia. Metalowa 
anodyzowana blaszka idealna do znakowania. 
Pojemność: 24 l

Wymiary: 460x340x190 mm 
Materiał: polyester 1680D, dobby polyester
Pakowanie: foil

plecaki

SYSTEM

AIR
CHANNEL
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KIESZEŃ NA 
LAPTOPA 17”

VOYAGER II PLECAK NA LAPTOP I DOKUMENTY 17” 
(LPN600)

Duży, pojemny plecak, wyposażony w solidną ramę 
usztywnioną pianką. Wykonany jest z poliestru 
1680D, materiału zapewniającego wytrzymałość i 
odporność na przetarcia. Pojemna główna komora 
zawiera usztywnioną kieszeń na laptop 15” oraz na 
dokumenty A4. Plecak Voyager jest wyposażony 
w system kanałów powietrznych na plecach oraz 
solidny, metalowy uchwyt.

Wymiary: 33 x 42 x 20 cm
Materiał: 1680 Denier Ballistic Nylon, EVA foam
Znakowanie: S

plecaki

SYSTEM

AIR
CHANNEL
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YEARS GUARANTEE
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KOSMETYCZKA PODRÓŻNA VOYAGER (FT650)

Kosmetyczka Voyager wykonana z poliestru 1680D, 
materiału zapewniającego wytrzymałość i odporność 
na przetarcia. Kosmetyczka posiada jedną przegrodę 
z licznymi kieszonkami oraz haczyk, który daje 
możliwość zawieszenia jej, tak aby była pod ręką. Z 
tyłu kosmetyczki znajduje się kieszeń na drobiazgi 
kosmetyczne bądź leki.

Wymiary: 24 x 16.5 x 9 cm
Materiał: 1680D poliester
Pojemność: 3.5 l

akcesoria

METALOWY 
HACZYK
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YEARS GUARANTEE



18

VOYAGER LAPTOP BAG (LLN601)

Laptop bag Voyager offers a  single compartment 
with a  padded laptop pocket and extra space for 
A4-size documents.
The bag features an exterior front pocket for 
accessories. It has soft handles, metal swivel hooks 
and a padded adjustable strap.

Wymiary: 43 x 32 x 11 cm
Materiał: 1680D poliester + dobby poliester
Znakowanie: S

torby na laptopa
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LATA GWARANCJI
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BAGAŻ 
KABINOWY

TORBA 
PODRÓŻNA
& PLECAK

MISTRAL PLECAK I TORBA 2 W 1 (LLN201)

plecaki

2 produkty w 1: plecak i torba podręczna Mistral. 
Lekka, pojemna, z pasami spinającymi w środku. 
Posiada chowane szelki, odpinany, regulowany 
pasek na ramię, paski mocujące, pojemną komorę 
główną oraz zewnętrzną kieszeń zapinaną na zamek. 
Wykonany z wytrzymałego materiału.

Wymiary: 40 x 31 x1 5 cm
Materiał: poliester poly filamem 210x210D
Znakowanie: S2in1
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2 in 1
Torba podróżna

& Plecak
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BAGAŻ 
KABINOWY

MISTRAL KUFEREK NA PRZYBORY TOALETOWE 
(LKN201)

akcesoria

2 produkty w 1: plecak i torba podręczna Mistral. 
Lekka, pojemna, z pasami spinającymi w środku. 
Posiada chowane szelki, odpinany, regulowany 
pasek na ramię, paski mocujące, pojemną komorę 
główną oraz zewnętrzną kieszeń zapinaną na zamek. 
Wykonany z wytrzymałego materiału.
Pojemność: 16,5 l 

Wymiary: 30 x 22 x 17 cm
Materiał: poliester poly filamem 210x210D
Znakowanie: S
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Idealny
w podróży
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CAMBRIDGE PARASOL Z FUNKCJĄ DAS (US20)

Jedyny na rynku składany parasol z 3-letnią gwarancją. 
Posiada bardzo trwałe mechanizmy: system anty-
wind (dzięki czemu czasza parasola wygina się 
a nie łamie podczas silnych podmuchów wiatru) 
oraz mechanizm DAS (automatyczny mechanizm 
otwierania i zamykania). Dzięki niewielkim wymiarom 
po złożeniu mieści się w schowku samochodowym, 
idealny także do damskiej torebki. W komplecie 
pokrowiec.

Wymiary: ø 99 cm
Materiał: Poliester pongee
Opakowanie: etui ochronne & biała torebka 
prezentowa
Znakowanie: S

parasole

SYSTEM
ANTIWIND 

DAS
SYSTEM

AUTOMATYCZNE 
ZAMYKANIE I 
OTWIERANIE



25



26

SYSTEM 
ANTIWIND 

BIZNESOWY PARASOL XENON (UP60)

Klasyczny, mocny parasol o długim i wytrzymałym 
stelażu. Parasol posiada mechanizm DAS 
(automatyczny mechanizm otwierania i zamykania, 
przy pomocy przycisku), oraz system anti-wind 
(dzięki wytrzymałemu stelażowi z włókna szklanego, 
podczas silnego wiatru czasza wygina się a nie łamie). 
Wyposażony w elegancką, wygodną rączkę. Parasol 
posiada 8 paneli oraz nowoczesny stelaż. Biznesowy 
design idealny zarówno dla mężczyzn jak i kobiet. 
Parasol zabezpieczony pokrowcem.

Wymiary:
długość złożonego parasola: 85 cm
średnica czaszy: 102 cm
Ilość paneli: 8
Materiał: poliester, włókno szklane, metal, plastik
Znakowanie: S

parasole

DAS
SYSTEM

AUTOMATYCZNE 
ZAMYKANIE I 
OTWIERANIE
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parasole

BIZNESOWY PARASOL LONDON (UP50)

Automatyczny parasol London z 8 panelami, 
stalową ramą i gumowanym uchwytem. Połączenie 
klasycznego koloru i nowoczesnego kształtu. 
Pakowany w pokrowiec ochronny.

Wymiary: 87 cm
Materiał: Poliester pongee
Opakowanie: etui ochronne
Znakowanie: S
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parasole

BIZNESOWY PARASOL OXFORD (UP10)

Parasol automatyczny Oxford wykonany z najlepszej 
jakości materiałów. Jego klasyczny design sprawia, że 
jest ponadczasowym prezentem.

Wymiary: ř 102 cm
Materiał: cotton-poliester mix, metal
Opakowanie: etui ochronne
Znakowanie: S
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PRODUKT DOSTĘPNY W ZESTAWIE Z PARASOLEM (US20)

ARCTIC KUBEK TERMICZNY (HGN01-BL)

Kubek podróżny ze stali nierdzewnej ARCTIC o 
doskonałych właściwościach izolacyjnych (do 5 h. 
wysoka, do 12 h. niska). Jednoczęściowa, szczelna 
pokrywka pozwala na łatwe otwieranie i zamykanie 
jedną ręką. Posiada eleganckie, metalizowane 
wykończenie. Zarówno wieczko jak i korpus nadają 
się do mycia w zmywarce.

Pojemność: 420 ml
Materiał: Liquid coating, stainless steel, silicone
Pakowanie: pudełko kartonowe
Znakowanie: L, UV

kubek termiczny

UTRZYMUJE 
TEMPERATURĘ 

DO 12H

PODWÓJNA 
ŚCIANKA          

PRÓŻNIOWA

NACIŚNIJ PRZYCISK, ABY                
ODBLOKOWAĆ PRZEPŁYW PŁYNU
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NORDIC KUBEK TERMICZNY, 700 ML. (HDN01)

Butelka termiczna Nordic jest czymś więcej niż 
zwykłą butelką czy bidonem na wodę. Posiada 
izolowaną próżniowo podwójną ściankę, która chroni 
temperaturę napoju. Zimne napoje utrzymują swoją 
temperaturę nawet do 24h, ciepłe do 12h, a gorące 
do 6h. Wykonane ze stali nierdzewnej 18/8. Zapewnia 
ona nie tylko trwałość wykonania, ale również chroni 
produkt przed zatrzymywaniem zapachów i smaków. 
Posiada szeroki otwór który ułatwia mycie butelki a 
także pozwala na włożenie do środka lodu. 

Wymiary: 7,5 x 24,7 cm
Pojemność: 700 ml
Materiał: stal nierdziewna, plastik
Opakowanie: pudełko kartonowe
Znakowanie: UV, L

kubki termiczne

UTRZYMANIE
TEMPERATURY

DO 24H

PODWÓJNA 
ŚCIANA

PRÓŻNIOWA

ZNAKOWANIE:
GRAWER LASEROWY
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WYMIENNE NAKRĘTKI!

BIDON I KUBEK TERMICZNY

2 w 1

Duża pojemność
700 ml
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NORDIC VACUUM FOOD THERMOS (HFN01)

Próżniowy termos na żywność utrzyma Twój posiłek 
we właściwej temperaturze przez wiele godzin. 
Łatwe otwieranie i wygodne konsumowanie posiłku. 
Wykonany z niezwykle wytrzymałej stali nierdzewnej 
18/8, naturalnie wolnej od BPA i ftalanów, odpornej na 
uszkodzenia mechaniczne. Termos nie zmienia smaku 
i zapachu potraw. Posiada podwójną izolację, dzięki 
której utrzymuje pożądaną temperaturę potraw 
przez 6 godzin. Szeroki otwór ułatwia napełnianie 
oraz czyszczenie termosu. Całkowicie szczelne wieko 
pozwala przenosić termos w plecaku czy torebce, bez 
ryzyka wydostania się zawartości na zewnątrz. 

Wymiary: 9,1 x 18 cm
Pojemność: 600 ml
Materiał: stal nierdziewna, plastik
Opakowanie: pudełko kartonowe
Znakowanie: UV, L

food jars

UTRZYMANIE
TEMPERATURY

DO 24H

PODWÓJNA 
ŚCIANA

PRÓŻNIOWA

ZNAKOWANIE:
GRAWER LASEROWY
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Duża pojemność
600 ml
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NORDIC TERMOS PRÓŻNIOWY STALOWY, 1000 ML. 
(HTN01)

Termos wykonany z niezwykle wytrzymałej stali 
nierdzewnej 18/8, naturalnie wolnej od BPA. Dwie 
stalowe ścianki, izolowane próżniowo, długo 
utrzymują temperaturę zarówno zimnych jak i 
ciepłych płynów. Zakrętka termosu pełni również 
rolę kubka, jego podwójne ścianki nie nagrzewają się, 
zapewniając komfort użytkowania. Korek wystarczy 
lekko odkręcić i przechylić termos by napełnić kubek. 
Takie rozwiązanie chroni napój przed niepotrzebnym 
wychłodzeniem, oraz zgubieniem korka. Malowanie 
proszkowe zapewnia pewny chwyt i świetnie wygląda. 
Idealny na długie wycieczki.

Wymiary: 9 x 30,5 cm
Pojemność: 1000 ml
Materiał: stal nierdziewna, plastik
Opakowanie: pudełko kartonowe
Znakowanie: UV, L

termosy

UTRZYMANIE
TEMPERATURY

DO 24H

PODWÓJNA 
ŚCIANA

PRÓŻNIOWA

ZNAKOWANIE:
GRAWER LASEROWY
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Duża pojemność
1000 ml
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OPTIMA MULTITOOL (MM06)

Profesjonalne i praktyczne narzędzie wielofunkcyjne. 
Posiada profesjonalny system rozpychowy, zamiast 
wadliwych systemów sprężynowych spotykanych 
na rynku. Podstawę narzędzia stanowią szczypce 
uniwersalne. Narzędzie zawiera również piłę do 
drewna, nóż, śrubokręt krzyżakowy i płaski, otwieracz 
do butelek i puszek, pilnik do paznokci. Zawiera 
dodatkowo funkcję Safe - zabezpiecza przed 
zamknięciem ostrzy, chroni przed skaleczeniem.

Materiał: aluminium, 3Cr13 stal nierdziewna
Wymiary: 10.7 x 3.6 x 2.3 cm
Znakowanie: L

narzędzia
MADE WITH

STEEL
STAINLESS

MADE WITH
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narzędzia

OPTIMA NARZĘDZIE WIELOFUNKCYJNE
Z KARABIŃCZYKIEM (MM08)

Profesjonalne i praktyczne narzędzie wielofunkcyjne. 
Podstawę narzędzia stanowi karabińczyk. Narzędzie 
zawiera również nóż, śrubokręt krzyżakowy i płaski, 
otwieracz do butelek i wybijak do szyb. Zawiera 
dodatkowo funkcję Safe - zabezpiecza przed 
zamknięciem ostrzy, chroni przed skaleczeniem..

Materiał: aluminium, 3Cr13 stal nierdziewna
Wymiary: 11.6 x 5.7 x 1.4 cm
Znakowanie: L

MADE WITH

STEEL
STAINLESS

MADE WITH
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narzędzia

Profesjonalne i praktyczne narzędzie wielofunkcyjne. 
Posiada profesjonalny system rozpychowy, zamiast 
wadliwych systemów sprężynowych spotykanych 
na rynku. Podstawę narzędzia stanowią szczypce 
uniwersalne. Narzędzie zawiera również nóż, 
śrubokręt krzyżakowy i płaski, otwieracz do butelek 
i puszek oraz karabińczyk. Zawiera dodatkowo 
funkcję Safe - zabezpiecza przed zamknięciem 
ostrzy, chroni przed skaleczeniem.

Materiał: aluminium, 3Cr13 stal nierdziewna
Wymiary: 7.8 x 3.3 x 2.1 cm
Znakowanie: L

OPTIMA MINI MULTITOOL (MM07)

MADE WITH

STEEL
STAINLESS

MADE WITH
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praktyczne zestawy
NORDIC PRÓŻNIOWY TERMOS NA ŻYWNOŚĆ (HFN01)

NORDIC TERMOS PRÓŻNIOWY STALOWY (HTN01)
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practical setspraktyczne zestawy
NORDIC TERMOS PRÓŻNIOWY STALOWY (HTN01)

OPTIMA MULTITOOL (MM06)

praktyczne zestawy





elegant packagingeleganckie opakowania
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